AHAJIN3A
IIPOIYKTUBHOCTHU PAJIA




IIponykTHBHOCT paga 1mpelacTaB/ba pPeJaTUBHU II0Ka3aTelb
ycmexa mpenayseha m m3paskxaBa ce xKao ogHoc uamel)y nocsioernoez
YUUHKA T YMPOULEHO2 HCUB02 PAOd.

OcuoBHa (popMmyia 3a U3paskaBarbe IIPOAYKTUBHOCTH je:
Q/R mmum R/Q

rIe je:

Q — ocTBapeHH pe3yJITar,

R — yTpomenu pan.



ITocToju BuIlle Hauura (apujarmu) Meperma IPOIYKTHUBHOCTH
pazga y 3aBHCHOCTH OJ] TOTa KOje ce BeJIMYNHEe y31MAa]y 34 IIOCJIOBHU
VUIMHAaK, a Koje 3a YTPOIIIeHH! paJl.

OcTBapeHu pe3yJjaTar:

VKYIIHA IIPON3BOAEA (KOJIMYIYMHCKH)

BPETHOCT IIPON3BOIELE BpyTo mpoagykTHBHOCT
VKYIIAH IIPUXO/T
OpyTo mOOUT/TYOUTAK
HeTO JOOUT/TyOUTaK

HeTo mmpoagyKkTuBHOCT
ITOXOOaK

axyMmyJiaija (aKymyiamusHocm paoaq,)

Yrpomienu pan:

IIpoceyaH O0poj pagHUKA
YTPOIIIEHHN YaCOBH paa

OpyTo 3apane



IIpumep 1: Ilpenysehe je octBapmio mpomsBOOEY NIJBUBA O
10.000 ToHa, y TOOMHHU y KO0JO] je IIpocevuaH O0poj 3aIloCJIeHUX OMo
80, a pamuuk pamu roguinmke 1.200 gacosa. M3pauymatu OpyTo
IIPOAYKTHUBHOCT paja.

Pr=Q /R =10.000 Toua / 80 paguuka = 125 ToHa NIJLUBA I10
PAgHUKY WJIN

Pr=R/Q =1.200 vacosa x 80 paguukxa / 10.000 Toua = 9,6 vacoBa
110 TOHU

Mepeme ODpOIyKTHBHOCTH paja Ha 0as3u yKynHe KOJIUYUHE ]e
MOIr'yhe caMo ako mpenysehe mpom3Boau jeaHy BPCTY IIPOM3BOJA,
cTora ce MHOTO Yellle KOPHCTHU BPEJHOCT IIPOHU3BOIILE.



IIpumep 2: Ha ocHoBYy pmatmx mogaraka YTBPIUTHU OCTaJIe
IIoKas3aTesbe ycllexa IIOCJIoBama, 3aTUM HCKa3aTH HHIHUKATOpe
OpyTO M HETO IPOAYKTHBHOCTH paaa, aKo je IIope3 Ha Jo0UT IIOo
koHauHoM perrerby 200.000 guHapa, a mpoceyaH Opoj 3aIOCTIEHUX
pagHuKa y mocMaTpaHoM nepuony je 750.

N4 2% 0 €202 00 5 0] % 5.0 Y1 SRR TSP 11.000.000 mumH.
N4 297208z 07 08 07130 Yi1 1 SO 8.000.000 mumH.
BpyTo 3apaze y peajim30BaHUM IIPOU3BOIUMA ................. 1.250.000 guH.

JAN %8 Y 67 £ 117 4 1= VRPN 750.000 guH.



IIpumep 3: Ha ocmoBy pmatmx momaraka YTBPIUTHU OCTaJIe
IIoKas3aTesbe ycllexa IIOCJIoBama, 3aTUM HCKa3aTH HHIHUKATOpe
OpyTO M HETO IPOAYKTHBHOCTH paaa, aKo je IIope3 Ha Jo0UT IIOo
kKoHauHoM perrerby 120.000 guaapa, a mpoceuaH Opoj 3aIOCJIEHHUX
pagHuKa y mocMaTpaHoM nepuony je 450.

N4 2% 0 €202 00 1 401 % 5.0 )1 SRS RPN 8.250.000 mguH.
VERYITHE PACKOII . ..ucvvniiniiiniiieiiieieeeieeeeeee e e e e e e aans 9.000.000 gumH.

BpyTo 3apaze y peasim30BaHUM IIPOU3BOIUMA ................. 1.100.000 guH.



